
Покана 
 „Както много често ние не се замисляме, а дори не разбираме напълно сложността 

на токаи провеждането на жиците, така за хората с нарушения в интелектуалното 

функциониране, трябва да създадем свят, в който само натискаме ключа и лампата 

светва. 

Ключ за запалване на лампата! „ 

Д-р Майкъл Бах 

 Здравейте,  

С някои от Вас вече се познаваме, а с други, вярваме, че запознанството и срещите 

предстоят. Поводът да Ви пишем е желанието ни отново да Ви подкрепим - Вас като 

родители и Вашите синове/ дъщери. 

 

  Кои сме ние? 

 

Ние сме екипът на Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения (БАЛИЗ) 

и имаме желание да продължим да развиваме знанието и философията на Подкрепено 

вземане на решение, чрез въпроси и теми, касаещи развитието на Вашите син и/или 

дъщеря, изборите, които правят те, подкрепата от която имат нужда, за да вземат решения. 

За няколко месеца светът се промени. Пишейки тази покана, ние се питаме „как върви 

животът ви”: възниквали ли са обстоятелства, които отново да ви изправят пред мисълта за 

института на запрещение; имали ли сте нужда от подкрепящи мрежа за сина/дъщеря ви; 

опитахте ли да създадете такива; получиха ли се или не; имате ли нужда от подкрепа за 

това; искате ли да поговорите с друг родител или професионалист относно развитието и 

самостоятелността на Вашето дете; как мечтите да изглеждат по-възможни…. и 

още и още. Все въпроси, които се редуват в умовете ни.  

Каним Ви на среща, за да обсъдим всички тези въпроси. 

 

  Как предлагаме да протече срещата? 

 

 

 Да поговорим и разберем как сте и да Ви изслушаме. 

 Да бъдем чувствителни към онова, което имате да ни кажете. 



 Да ви информираме как ще продължи подкрепата, която планираме да осъществим 

за Вас, синовете и/или дъщерите ви, други семейства. 

 Да планираме следващи стъпки за подкрепа. 

 

Кога Ви каним да поговорим?  

 

Срещата ще се проведе на 20.11 от 13:00 - 15:00 ч. Разговорът ще бъде онлайн в ZOOM 

платформа. 

 

Какво трябва да направите, за да участвате в срещата?  

 

 

 Да заявите участие на посочените имейл адреси или телефон в края на поканата до 

17.11.2020 г. 

 Да разполагате с телефон или компютър и интернет връзка 

 Да влезете в линка за срещата, които ще ви изпратим в деня пред провеждането и 

 Ако имате въпроси по организацията или по темите на срещата, можете да ни 

потърсите на посочените контакти 

 

Контакти за потвърждение на участие или въпроси: 

Наталия Михайлова 

+359898211187 

nh_michaylova@abv.bg 

natalia.mihaylova@junction.bg 
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